

 <p>Ευρωπαϊκή Ένωση Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης</p>	 <p>ΗΓΩ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ</p>	<p>Ανάπτυξη</p>  <p>IN.E.M.Y. - ΕΙΣΕΕ</p>	 <p>ΕΣΠΑ 2007-2013 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ</p>
<p>ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΕΡΓΟ 2: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>			
<p>Αριθ. Πρωτ.: ΣΕ 161 / 22-10-2014</p>			
<p>ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ</p>			
<p>Το Ινστιτούτο Εμπορίου & Υπηρεσιών (IN.E.M.Y.) της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.) υλοποιεί το υπόεργο 2 με τίτλο «Συμβουλευτική Υποστήριξη Μικρών Επιχειρήσεων σε θέματα καινοτομίας, επιχειρηματικότητας και συνεργασιών» της πράξης «Συμβουλευτική Υποστήριξη Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στο Δήμο Αθηναίων σε θέματα επιχειρηματικότητας και συνεργασιών με σκοπό την ενίσχυση της καινοτομίας και της ανταγωνιστικότητας». Η πράξη είναι ενταγμένη στο Π.Ε.Π. «Απτική» (κωδ. ΟΠΣ: 464644) και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ).</p>	<p>Οδηγίες για τον τρόπο υποβολής (Έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος, έγγραφο απόδειξης προσόντων και λοιπές σχετικές πληροφορίες) είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του INEM.Y (www.inemy.gr) - Διοργανισμοί - Προσκήσεις).</p>		
<p>Στο πλαίσιο υλοποίησης του παραπάνω υποέργου, το INEM.Y προτίθεται να συνεργαστεί με Έναν (1) εμπειρογνώμονα / επιστήμονα, με σύμβαση έργου, στον τομέα της χρηματοοικονομικής διαχείρισης ΜΜ εμπορικών επιχειρήσεων (ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: 464644/01), που θα αναλάβει την προετοιμασία, την εκπαίδευση, το συντονισμό, την καθοδήγηση και την αξιολόγηση συμβούλων / μετόδων οι οποίοι θα παρέχουν υπηρεσίες υποστήριξης σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις, στον παραπάνω τομέα.</p>	<p>Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν, το σύνολο των ζητούμενων εγγράφων, σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη</p>		
<p>Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν τα παρακάτω προσόντα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πτυχίο ΑΕΙ σε Θετικές Επιστήμες • Μεταπτυχιακό τίτλο στον τομέα της Οικονομίας ή/και της Στατιστικής • Γνώση και εμπειρία στη χρήση εξειδικευμένων πακέτων εφαρμογών λογισμικού στον τομέα της Στατιστικής Επιστήμης / Οικονομικής. 	<p>Αίτηση για τον ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΣΗΣ: 464644/01</p>		
<p>Η διαδικασία αξιολόγησης μπορεί να περιλαμβάνει και συνέντευξη των επικρατέστερων εκ των υποψηφίων.</p>	<p>Για το υπόεργο 2 με τίτλο «Συμβουλευτική Υποστήριξη Μικρών Επιχειρήσεων σε θέματα καινοτομίας, επιχειρηματικότητας και συνεργασιών» της πράξης «Συμβουλευτική Υποστήριξη Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στο Δήμο Αθηναίων σε θέματα επιχειρηματικότητας και συνεργασιών με σκοπό την ενίσχυση της καινοτομίας και της ανταγωνιστικότητας» και θα πρέπει να κατατεθεί μέχρι και την Παρασκευή 21/11/2014 και ώρα 14:00 στο Ινστιτούτο Εμπορίου & Υπηρεσιών στη διεύθυνση Πετράκη 16, ΤΚ 10563, Αθήνα (Γραμματεία, 2ος όροφος) ή να υποβληθεί ταχυδρομικώς ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς στην παραπάνω διεύθυνση. Η σφραγίδα του ταχυδρομείου ή του σουβέι αντίστοιχα αποτελεί απόδειξη της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης. Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές. Για τυχόν διευκρινίσεις οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Ηλέκτρα Παύλου (e-mail: epavliou@esee.gr).</p>		
	<p>Για το Ινστιτούτο Εμπορίου & Υπηρεσιών Ο Πρόεδρος της Διοικητικής Επιτροπής Βασιλης Κορκιάδης</p>		